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KAPCSOLATOS FONTOS TUDNIVALÓK 

Az első 7 évben (2010-2017) Laganasban nagyon jó helyen voltak a szállásaink és nagyon szerettük őket a várossal és 

a strandokkal együtt, és most is azt mondjuk, hogy ez a sziget egyik legjobb helye. Az évek folyamán Zakynthos 

szigete és azon belül főleg Laganas egyre felkapottabb hellyé vált és mára kezd nagyon túlzsúfolttá válni, július és 

főleg augusztus hónapokban. A több turista megjelenése gyors fejlesztésekre adna okot, de ez nem valósult meg, 

ezért túlterhelt az úthálózat, nehezen tudják megoldani a szemét elszállítását, egyre koszosabb a tengerpart, stb..., 

miközben egyre több ember zsúfolódik össze a nyaralóhelyen, ahol a helyi utazási irodák tömegprogramjain is egyre 

több ember veszt részt, egyre drágábban. Szerintünk ez egy rossz irányba elindult folyamat, mely egyre kevésbé felel 

meg a Rolitúra értékrendjének. Ezért 2018 év elejétől teljesen új szállással és programmal, az előző éveknél is jobb 

minőségű, még változatosabb nyaralási lehetőséget kínálunk! 2018 nyara után, utasaink visszajelzése alapján, jól 

döntöttünk! Hogy miért? Gyere velünk, Te is, hogy megtudd!  

Szállásaink a sziget keleti felén található Alykanas városkában lesznek, tiszta, csendes és nyugodt környezetben. Egy 

kis domb tetején egy olajfaligetben elhelyezkedő, két egymás mellett álló épületben két szinten, összesen 40 főt 

tudunk kényelmesen elszállásolni, kisebb-nagyobb (2-3-4 fő) apartmanokban és stúdiókban. Egyes szobák ablakaiból 

és a teraszok egy részéről fantasztikus panoráma tárul a szemünk elé: láthatjuk a kék színű, csillogó vizű Jón-tengert 

Kefalóniával a háttérben vagy csodálatos zöld zakynthosi hegyeket, köztük a sziget legmagasabb pontját is, a Mount 

Vrachionast (756 m). A földszinti apartmanokból ugyan nincs kilátás, de cserébe a legnagyobb nyári melegben is 

kellemes hűs teraszokon pihenhetnek az ott lakók a csodálatos mediterrán kertben árnyékot adó növényeknek és 

fáknak köszönhetően.  

A hagyományos görög építészetet követő épületeket az utóbbi években modernizálták vagy teljesen fel is újították, 

sok bútort és konyhai eszközt is újra cserélnek, így felújított apartmanházakban lakhatnak az utasaink. A házakban 

található stúdiók és apartmanok a megszokott görög társaikhoz képest világosabbak, tágasabbak. Minden 

lakóegységhez tartozik felszerelt konyhasarok, fürdőszoba, légkondi (7 Euró/nap), ingyenes wifi, kapunk törölközőt 

és ágyneműt, amit háromnaponta cserélnek és szintén ugyanígy takarítani is fognak. Az apartmanháznak van saját 

autóparkolója és igénybe lehet venni széfet is. A szálláson található egy hangulatos, tengerre néző panorámás bár, 

ahol lesz lehetőség kedvezményes áron reggelizni (kb. 6-7 Euró/fő) és vacsorázni is! Fontos megemlíteni, hogy az 

apartmanházak egy zsákutca végén találhatóak, emiatt nincs semmilyen autóforgalom, így tökéletes a csend a 

környéken, valóban csak a természet hangjait hallhatjuk.  

Kinek ajánljuk ezeket a szállásokat?  

Gyakorlatilag mindenkinek ideális, pároknak, családosoknak, baráti társaságoknak, nászutasoknak, bulizni akaró 

fiataloknak, egyedül utazóknak, nyugdíjasoknak, zárt csoportoknak. 

Miért érdemes Alykanast és minket választani?  

• Rendkívül csendes és nyugodt hely, ha valakinek a pihenés a legfontosabb, de szervezünk sok fakultatív 
programot azoknak, akik szeretik aktívan tölteni a nyaralásukat. Gondolunk itt a sziget felfedezésére, 
strandolásokra, bulizásokra, gasztronómiára, sportolásra... 

• Közel van a városközpont és a főutca. 

• Nagyon közel van a kisstrand (50 m). 

• Nincs tömegturizmus! 

• Alykanas kulturáltabb és tisztább hely, mint a nagy többség (Laganas, Argassi, Tsivili, stb...) és ugyanúgy 
megtaláló minden, mint a többi nyaralóhelyen. 

• Tengerre panorámás stúdiók is vannak. 

• Reggelizési és vacsorázási lehetőség van helyben. 

• 9 éjszakás turnusok vannak, mert Zakynthosra kevés a 7 éjszaka. 

• A legjobb ár/érték arányú utazás a hazai piacon. 



• Néhány éves, kényelmes, átlagosnál nagyobb lábtávolságú, Mercedes busszal utazunk, ahol van ingyenes 
helyfoglalási lehetőség. 

• Egyedül utazók, társítással, felár nélkül is jöhetnek velünk. 

• Mi vagyunk a legjobbak, mivel Zakynthoson nálunk találod meg a legtöbb és legjobb magyar nyelvű 
programlehetőségeket, ráadásul a legjobb áron! Érdemes utánanézni és összehasonlítani! Mi nem csak elviszünk, 
hanem meg is mutatjuk a szigetet!  

• Minket csak az érdekel, hogy a résztvevők minél jobban érezzék magukat és legközelebb is velünk utazzanak! 
 

RÉSZLETES SZÁLLÁSLEÍRÁS APARTMANHÁZAK SZERINT:  

BEL MOMENTO APARTHOTEL***: 

A kétszintes épület alsó szintjén, 3 db 2-3 fős stúdió, az emeleten szintén 3 db 2-3 fős stúdió és 1 db 4 fős, 3 légteres, 

2 hálószobás apartman található. A felső emeletről a tengerre nyílik csodálatos kilátás, az alsó szinten nincs 

panoráma, de nagyobb és hűvösebb teraszon és szép környezetben élvezhetjük a pihenést. Mindegyik 

stúdió/apartman rendelkezik felszerelt konyhasarokkal, zuhanyzós fürdőszobával, TV-vel, széffel és légkondival (7 

euró/nap). A szállásnak tengerre panorámás, saját étterme is van, ahol reggeltől késő estig kedvünkre ehetünk és 

ihatunk. 

Földszint (3 db 2 - 3 fős egylégterű stúdió, kb. 20-25 m2): 

2-3 fős stúdiók két külön ággyal (ami összetolható) és egy kinyitható kanapéval (felnőttnek is megfelel), éjjeli 

szekrénnyel, ruhásszekrénnyel, felszerelt konyhasarokkal, étkezőasztallal és hozzá székekkel, fürdőszoba 

zuhanyzóval, kertre néző, nagy alapterületű berendezett terasz…  

Első emelet (3 db 2 - 3 fős egylégterű stúdió, kb. 20-25 m2 és 1 db 3 légteres 4 fős apartman): 

2-3 fős stúdiók két külön ággyal (ami összetolható) és egy kinyitható kanapéval (felnőttnek is megfelel), éjjeli 

szekrénnyel, ruhásszekrénnyel, felszerelt konyhasarokkal, étkezőasztallal és hozzá székekkel, fürdőszoba 

zuhanyzóval, tengerre néző panorámás, berendezett terasz…  

4 fős, 3 légteres apartman (kb. 40-45 m2): 2 db különálló hálószoba (egyikbe franciaágy, másikban 2 külön ágy van, 

ami összetolható), éjjeli szekrénnyel, ruhásszekrénnyel, felszerelt konyha étkezőasztallal és hozzá székekkel, 

fürdőszoba zuhanyzóval, tengerre néző panorámás, berendezett terasz.  

 

VASO APARTMANHÁZ (Közvetlenül a Bel Momento Aparthotel*** mellett fekszik!):  

A kétszintes épület mindkét szintjén, 4 db 2 fős hegyekre vagy tengerre néző és 1 db 3 fős tengerre néző stúdió 

található. Mindegyik stúdió rendelkezik felszerelt konyhasarokkal, zuhanyzós fürdőszobával, TV-vel és légkondival (6 

euró/nap). Az apartmanház mellett (25 m) található egy hangulatos, tengerre panorámás étterem is, ahol reggeltől 

késő estig kedvünkre ehetünk és ihatunk. 

1. és 2. emelet (8 db 2 és 2db 3 fős egylégterű stúdió kb. 20-23 m2): 

2 fős stúdió két sima ággyal (összetolható), éjjeli szekrényekkel, ruhásszekrénnyel, felszerelt konyhasarokkal, 

étkezőasztallal és hozzá székekkel, fürdőszoba zuhanyzóval, hegyekre vagy tengerre néző, berendezett terasz. 

Tengerre panorámás stúdiók is találhatóak itt, összesen 4 db. 

3 fős tengerre panorámás stúdió egy dupla ággyal és egy sima ággyal, éjjeli szekrényekkel, ruhásszekrénnyel, 

felszerelt konyhasarokkal, étkezőasztallal és hozzá székekkel, fürdőszoba zuhanyzóval, tengerre néző, berendezett 

terasz.  

 



FONTOSABB HELYEK SZÁLLÁSTÓL VALÓ TÁVOLSÁGA: 

− Tengerpart: 50 m 

− Xehoriati Beach: 150 m 

− Rasa Beach: 150 m 

− Bolt: 1000 m, 

− Lemon Tree Taverna: 550 m (az étteremnek van saját játszótere, ami kisgyerekeseknek jó! Itt lesz a görög est is.) 

− Redskins Bar: 20 m, (itt lehet reggelizni, vacsorázni és éjfélig nyitva tart, finom a bor is!) 

− Alykanas Beach: 1400 m, (a sziget egyik legjobb és legnagyobb strandja, vízi sportolási lehetőségekkel!) 

− Jammin Bar: 1900 m, (a zakynthosiak is ide járnak bulizni, angolok nincsenek, jó hely!) 

− Központ 1200 m, (főutca, ahol minden megtalálható!) 

HA MÁR FOGLALTÁL MÁSIK UTAZÁSRA HELYET (MÁSIK IRODÁNÁL), DE EZ A LEHETŐSÉG JOBBAN TETSZIK, AKKOR 

MOST MÉG „BÜNTETLENÜL” VISSZAMONDHATOD AZT, HOGY TE IS VELÜNK NYARALHASSÁL!  

(„Az utazás kezdő időpontját megelőző 60. napnál korábbi elállás esetén bánatpénzt nem követelhet a szervező 

iroda.” Ez törvényi előírás!) 

 

 


